

4天收到3000多份选票

一些具有地方特色的县市区景点景区人气旺



本报9月9日讯(记者 赵松刚 孙翔)9日,是“潍坊新十景”评选暨“2012潍坊旅游总评榜”评选活动启动第4天。经初步统计,在短短4天时间内,本报已经先后收到3000多份选票,一些比较热门的景区初露锋芒,其中不乏县市区旅游景点。

9日,本报启动的“潍坊新十景”评选暨“2012潍坊旅游总评榜”评选活动进入第4天。在过去的4天时间里,市民参与热情高涨,纷纷给本报打电话咨询,询问此次活动的评选细节,并发来短信、邮件参与投票。经过初步的统计,活动以来,本报先后收到3000多份选票,包括2500多条短信投票,300多份电子邮件投票。

从投票情况看,一些热门景区开始初露锋芒,如富华游

乐园、金宝乐园、金泉寺、杨家埠等,但一些小景区也杀出了不少黑马,得到了很高的票数,特别是具有地方特色的县市区景点,人气也很旺。

记者注意到,一些市民在向本报发送电子邮件投票时,还在邮件中附加推荐理由,甚至细心地将景点图片放在邮件内。一名“CJZH”163网易邮箱用户发来邮件,推荐临沂山国家森林公园。他的推荐理由是:“泰山为五岳之尊,沂山

为五镇之首,百丈崖瀑布、神龙大峡谷、玉皇顶、狮子崮、歪头崮很多景点都非常有名,还有法云寺、东镇庙等人文景观”。“CJZH”说,希望家乡的景点这次能够入选“潍坊新十景”,代言临沂,也代言潍坊。

像“CJZH”一样,不少市民投票时,更加喜爱推荐身边的景区,并把珍贵的一票投给它们,除此之外,一些热心市民在投票时还将自己拍的照片一起发过来,希望能够帮助自己喜爱

的景点入选“潍坊新十景”。另外,根据目前的投票情况来看,一些不太知名但很有特点的小景点票数很高,成为佼佼者。

在“潍坊新十景”评选暨“2012潍坊旅游总评榜”活动开展期间,本报也陆续收到一些市民打来的电话,对活动提出建议。手机尾号2350的用户发来短信,建议评奖时能够增加一些名额,给更多的景区景点机会,也有一些市民给景区提出了好的发展建议。

敬请期待: 即将公布一阶段票选情况

“潍坊新十景”评选暨“2012潍坊旅游总评榜”评选活动正在如火如荼举行,本报也收到了不少市民的

投票,到底哪些景区暂时领先,哪些景区才是市民心中的“潍坊新十景”。为了体现这次活动的公平、公

开,11日,本报将公布这一阶段的票选情况,也希望市民能够继续投票,为你们喜爱的景区加油助威。

其他活动进展:

另外,“2012潍坊旅游总评榜”的其他评选活动也在如火如荼进行,“我心目中的潍坊十大优秀旅行社”、“我心目中的潍坊十大优秀酒店”、“我心目中的潍坊最佳自驾游景点”、“我心目中的潍坊最佳

自然景观”、“我心目中的潍坊最佳人文景观”、“我心目中潍坊最值得购买的旅游产品”等评选也在进行中。

以旅行社为例,经初步统计,27家候选旅行社中,潍坊阳光国际

旅行社、潍坊金宝国际旅行社等一批旅行社目前受到市民热捧,票数在27家候选的旅行社中暂时领先。“我心目中的潍坊十大优秀酒店”也受到市民和候选酒店重视,纷纷以各种方式参与投票。

活动参与方式:

“潍坊新十景”评选暨“2012潍坊旅游总评榜”活动热线电话8538711、移动用户编辑编号短信发送至15853637350、联通用户短信发至

18678086851,你也可以在新浪和腾讯“今日潍坊”官方微博留言投票,或编辑邮件发至邮箱sdzsg2009@163.com。本报将从参与投票者

中,抽出幸运读者,幸运读者可获得一份精美礼品。快快行动起来吧,让我们一起寻找潍坊的新十景。

景区自荐 >>

富华游乐园: 潍坊的“迪士尼乐园”

潍坊富华游乐园是潍坊新立克集团与美国亚洲娱乐有限公司合资兴建的,集吃、行、游、购、娱于一体的,具有当今世界先进水平的现代化大型主题游乐园。

富华游乐园一期占地20多万平方米,投资3亿元人民币,环境优美,功能齐全,素有“齐鲁第一园”的美誉。目前运营的游乐项目有过过山车、跳伞塔、4D影院、海盗船、激光战车、森林狩猎、太空飞行、激流勇进、环园列车等30多个游乐项目。森林餐厅、富华渔港、购物中心、欧式花园、演艺中心等供您休闲。“水幕电影”以古城堡、湖泊、喷泉为背景,充分利用数码音像技术,给人以全新视觉冲击。

富华游乐园是集“旅游、娱乐、餐饮、客房、购物、健身”于一体的现代化大型主题游乐园,占地20多万平方米,素有“齐鲁第一园”之美誉。2004年,富华游乐园被中国游艺机游乐园协会评为“先进游乐园”,2005年,富华游乐园被中国地理杂志、齐鲁晚报评选为“山东省十大魅力景点”之一。

富华游乐园水上皇宫于2005年2月6日开业。该项目占地近25000平方米,总投资一亿多元人民币,是一所设施豪华,水上游乐项目超前,卫生设施完善,集水上游乐、运动休闲、餐饮服务、旅游度假为一体的大型室内水上游乐园。水上皇宫外部造型奇特,由服务楼和主体建筑两部分组成。

新生报到日,学校设“家长禁区”

提倡新生独立报到,但仍有家长不买账



家长休息区温馨提示。



没有家长,学生报名区排队报名,秩序井然。

本报9月9日讯(记者 张焜 学生记者 黄燕伟)每逢大学开学季,除了报到的学生,“送学队伍”一直是一道不可或缺的风景,但今年,潍坊学院外国语学院专门设立了报到区,规定家长不能进入,鼓励学生独立报到。8日,记者采访了解到,尽快学校用心良苦,但仍有家长不买账。

8日,在潍坊学院外国语学院门外,一个坐着不少学生家长的凉棚引起了人们的注意。在家长们身边,竖着一副标语:“有一种爱,叫做放手。家长们请留步,让您的孩子,迈出独立生活的第一步。”

这是外国语学院今年为迎新想出的新招,在接待点外围设立了家长休息区,内设有新生报到区两个区域,并规定家长不能进入报到区,让新生独立完成所有程序。外国语学院主席团成员王婷说,大部分新生对这种报到方式还是比较支持的,他们认为完全可以完成简单的报到任务,不需要父母陪伴。不过,在休息区和家长交流时,记者发现,还有很多家长不欢迎新人员的“善意”阻拦,执意要给孩子报到。

对于这种情况,外国语学院2012级一位新生辅导员在一旁无奈地说,尽管

有部分新生家长仍全权代办孩子的各种手续,但相比以往全家七八人、老少出动送孩子报到的情况,今年几乎没有,一般都是有一、两名家长陪同。他说,如今大多数家庭都是独生子女,第一次出远门,家长由于担心陪同孩子过来是可以理解的。

随后记者走访了六号和四号两所男女生公寓楼,对新人住的学生进行调查发现,超过90%的新生都是由家长陪送过来的,只有不到10%的新生是自己前来的,这10%有一部分是由于家长有事,有一部分是因为距离太远。

现场花絮

在潍坊学院新生报到现场,记者发现,开私家车来送大一新生的家长不在少数,学校门口俨然成了汽车展示会。

8日,来自湖北的朱先生刚刚从襄樊开车将女儿送到了潍坊学院。他说,路上一共花了12个小时。女儿第一次出远门,行李有点多,坐火车不方便,便开车送她来了。对于这次开车跨省送女儿入学的经历,朱先生很有成就感。他表示回家以后他也会向亲戚推荐这种送孩子上学的方式,又能

新生报到现场变“车展”

给孩子提供方便,自己也能沿途了解一下学校所在地的人文风貌,城市建设,也算是一次旅游。

与70后、80后的学生坐火车上大学不同,很多90后都是乘坐私家车来学校报到的。新生集中报到开始后,潍坊学院校园里各种小轿车就多了起来,道路两边、图书馆前的空地上甚至是篮球场上都停满了各式各样的私家车,这其中不乏奔驰、宝马、奥迪等名车。时近中午的时候,校园里甚至出现了“一位难求”的

情况,就连学校外面的马路上都排起了长长的车龙。“今年新生入学感觉像开车展一样,我们一路走来已经发现不少好车了,看着挺过瘾的!”一名正在拿着手机拍摄的男生说。

绕着学校转一圈,记者发现了不少省外的车牌号,苏、豫、辽、鄂、津……已经有越来越多的外省学生在入学的时候开始选择私家车。不过也有家长担心,家长开车送孩子上学,会造成孩子的攀比心理。